



### Η Μπαρόκ μουσική στη Λευκάδα

Τη Δευτέρα, 9 Ιουλίου, στον Ιερό Ναό Παντοκράτορα ζωντάνεψε η Μπαρόκ εποχή από το κουαρτέτο «Ritornello». Το κουαρτέτο απαρτίζονται οι: Ηλέκτρα Παπασιμάκη (τραγούδι, φλάουτο με ράμφος), Αμαλία Κουντούρη (φλάουτο με ράμφος), Αλέξανδρος Κάλκος (μπαρόκ κιθάρα) και Βασίλης Τιγγιρίδης (μπαρόκ λάουτο).

Οι τέσσερις καλλιτέχνες ταξίδεψαν το κοινό σε μια άλλη εποχή... στην εποχή του Μπαρόκ, με οργανική μουσική του τότε! Και οι ακροατές το απόλαυσαν!

**Την ξεχωριστή αυτή μουσική εκδήλωση διοργάνωσε το Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας.**

Το μουσικό σύνολο «Ritornello» δημιουργήθηκε το 2011. Σκοπός τους ήταν η εξερεύνηση του «πλούσιου και ποικίλου ρεπερτορίου της Αναγέννησης και της εποχής Μπαρόκ». Οι μουσικοί του κουαρτέτου εξειδικεύονται στην ερμηνεία της παλιάς εποχής με όργανα εποχής. Επίσης, έχουν εμφανιστεί σε διάφορα φεστιβάλ και συναυλίες, αλλά και έχουν ηχογραφήσει για το Τρίτο Πρόγραμμα της Ελληνικής Ραδιοφωνίας. Έχουν συμμετάσχει, ακόμα, στις μουσικές εκδηλώσεις για τον εορτασμό των τριών χρόνων από την ίδρυση του νέου Μουσείου της Ακρόπολης.

### Θεατρική παράσταση «Χάρολντ και Μωντ»

Το Θεατρικό Εργαστήρι Ενηλίκων του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Λευκάδας παρουσιάζει το έργο ΧΑΡΟΛΝΤ ΚΑΙ ΜΩΝΤ του Κόλιν Χίγγινς, σε διδασκαλία και σκηνοθεσία της Λουκίας Κατωπόδη, την Τετάρτη 8 και την Πέμπτη 9 Αυγούστου και ώρα 21.30 στο Κηποθέατρο «Άγγελος Σικελιανός».

Ο Χάρολντ, γόνος αριστοκρατικής οικογένειας και εμμονικός με τον θάνατο περνά μια δύσκολη εφηβεία.

Κλεισμένος στον πύργο του, περνάει τον καιρό του σκαρώνοντας ψεύτικες απόπειρες αυτοκτονίας για να τραβήξει την προσοχή της μητέρας του, με την οποία έχει χαθεί κάθε γέφυρα επικοινωνίας. Ώσπου μια μέρα συναντά την Μωντ! Μια ογδοητάχρονη κόμισσα που παρά τα χρόνια της, τις απώλειες και την βαρβαρότητα του δεύτερου Παγκόσμιου Πολέμου που έχει βιώσει, απολαμβάνει την κάθε στιγμή της ζωής της και χαρίζει την αγάπη της και το γέλιο της σε όποιον ζει και αναπνέει!

Μέσα από τη συνάντηση αυτή ο Χάρολντ θα ξαναγεννηθεί! Στο πρόσωπο της Μωντ θα βρει την φίλη, την σύμμαχο, τον μέντορα, την πρώτη αγάπη!

Το έργο του Κόλιν Χίγγινς είναι ένας ύμνος για την ζωή, για την σαρωτική δύναμη της αγάπης, θέτοντας με αποφασιστική απλότητα το ερώτημα για το πώς αξίζει

Ένα έργο που αγαπήθηκε παγκοσμίως



### Έκθεση Βυζαντινής Αγιογραφίας

Το Σάββατο, 28/7/2012, εγκαινιάζεται η έκθεση Βυζαντινής Αγιογραφίας Κανελλάκης. Η έκθεση θα διαρκέσει...

Ο Γιάννης Κανελλάκης ζει και δραστηριοποιείται στην Πάτρα. Αυτή την εποχή βρίσκεται στα Ιεροσόλυμα, αποπερατώνοντας την αγιογράφιση του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου στην Κανά της Γαλιλαίας. Έργα του παρουσιάζονται στο προφίλ του στο FACEBOOK: ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ



### Υπαίθρια έκθεση στην Πρέβεζα

Αθρόα ήταν η προσέλευση του κόσμου στην έναρξη της υπαίθριας έκθεσης ζωγραφικής, που λαμβάνει χώρα για πρώτη φορά στην παραλία της Πρέβεζας.

Η έκθεση ξεκίνησε το Σάββατο στις 14 Ιουλίου με εντυπωσιακή αποδοχή από το κοινό και διήρκεσε έως τις 29 Ιουλίου. Οι τέσσερις ενότητες των αντίστοιχων ζωγράφων ήταν εντυπωσιακές και πολύ αξιόλογες. Η ποικιλία που παρουσίαζαν



Τηλ. Επικοινωνίας: 2645021503

Νόμιμη & αξιόπιστη εκπαίδευση

ΕΛΛΑΔΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΚΤΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ

Το Κέντρο Εκπαίδευσης Morfosi και τα κορυφαία Φροντιστήρια στην Ελλάδα ΡΟΜΒΟΣ συνεργάζονται με κοινά προγράμματα σπουδών και πραγματικά χαμηλές τιμές για:

ΔΗΜΟΤΙΚΟ & ΓΥΜΝΑΣΙΟ: Καθημερινή μελέτη σε ΟΛΑ τα μαθήματα.

ΛΥΚΕΙΟ: Με πλήρη προσαρμογή στα νέα δεδομένα εγγνώμαστε την επιτυχία του μαθητή.